
Algemene jaarvergadering Groei & Bloei Enschede – Losser 28 maart 2023.

Opening:

Hendrik (voorziƩer opent de vergadering en heet iedereen welkom met de 
opmerking dat de opkomst ook dit jaar weer teleurstellend is 10 personen 
inclusief het bestuur).

Goedkeuring notulen vergadering 21 april 2022:

Hier zijn geen op of aanmerkingen op en zijn goed gekeurd.

Financieel verslag:

Theo geeŌ een toelichƟng van het verslag.

Vraag: wie zijn de twee ere leden.

Antw. Dit zijn de hr. Weekhout en de hr. 

Sociaal verslag 2022.

Hierbij kwam aan de order het aantal leden die we hebben en ook het aantal 
leden van andere afdelingen, de landelijke trend is dalend met enkele 
uitzonderingen.

AcƟviteiten verschillen per afdeling ook omdat de ene afdeling meer acƟeve 
leden hebben die iets willen organiseren en bij de andere ontbreekt dat in zijn 
geheel.

Wij als afdeling willen ook graag samen werken met andere afdeling en 
acƟviteiten met elkaar afstemmen maar dit lijkt in de prakƟjk nog een moeilijk 
proces.

Verslag kascommissie:

De leden van de kascommissie Bernard Engbers en Wim van Lier zij bij Theo Kip 
geweest en hebben de financiën gecontroleerd en deze goed bevonden en 
vragen de vergadering om decharge te verleden aan het bestuur.

De vergadering gaat hier mee akkoord.



Verkiezing kascommissie:

Bernard Engbers en Jan Arendsen zijn de nieuwe leden van de kascommissie en 
met reserve naar dat is aangegeven dat de heer Op den Dries op de vergadering
van vorig jaar te kennen heeŌ gegeven wel reserve te willen zijn.

AŌreden Bestuursleden:

Zowel Hendrik knol en Willy Koster zijn afgetreden maar zullen als interim 
verder gaan tot er kandidaten zijn die dit willen overnemen.

Verkiezing bestuur/commissie leden:

Dit agenda punt vervalt omdat zich niemand heeŌ gemeld om een van deze 
taken op zich te nemen.

Wel hebben zich in een eerder stadium twee leden zich gemeld door eerdere 
oproepen om te helpen.

Een lid heeŌ zich berijdt verklaard om te helpen bij het bloemschikken.

Een lid wil helpen bij het organiseren bij acƟviteiten.

En een lid heeŌ zich bereid verklaard om op het sociale mediavlak te helpen, 
hierbij denken aan Instagram, WhatsApp, hierover zal binnen korte Ɵjd meer 
bekent worden gemaakt via onze website en de stuifmeel.

Huldiging trouwe leden:

Helaas hebben heeŌ zich een lid zich gemeld die 25 jaar lid is van Groei & Bloei 
en dit lid heeŌ een bos bloemen ontvangen en pakket van de zuivelhoeve.

De overige leden die 25 jaar lid zijn hebben zich niet gemeld Helaas.

Rondvraag:

Hierbij wordt gevraagd of er nog acƟviteiten zij dit jaar en die zijn er namelijk

Bloemschikken op 26 mei informaƟe via website en stuifmeel en sociale media.

Plantjes beurs 20 of 21 mei dat nog niet precies bekent informaƟe via website 
en stuifmeel en sociale media



Bezoek landgoed Zonnebeek ook hierbij informaƟe volg via website en 
stuifmeel en sociale media.

Busreis naar alle waarschijnlijkheid op 24 juni 2023. Ook hierbij informaƟe 
evenals het bovenstaande.

SluiƟng vergadering:

Hendrik dankt iedereen en sluit de vergadering om 21,00 uur.


